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Kuljetusyrittäjien ennusteet tulevasta kesästä 
(touko-elokuu)
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Kuljetusmäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän edellisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2024)
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Kuljetusmäärän kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän edellisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2024)
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Kuljetusmäärän ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne kuljettaman tonnimäärän seuraavan neljän kuukauden 
aikana (touko-elokuu 2024)
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Kuljetusmäärän ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne kuljettaman tonnimäärän seuraavan neljän kuukauden 
aikana (touko-elokuu 2024)
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Liikevaihdon kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne liikevaihto neljän edellisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2024)
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Liikevaihdon kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne liikevaihto neljän edellisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2023)
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Liikevaihdon ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän kuukauden aikana
(touko-elokuu 2024)
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Liikevaihdon ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän kuukauden aikana 
(touko-elokuu 2024)
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Kannattavuuden kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus neljän viimeisen kuukauden aikana
(tammi-huhtikuu 2024)
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Kannattavuuden kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus neljän viimeisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2024)
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Kannattavuuden ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan neljän kuukauden aikana 
(touko-elokuu 2024)
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Kannattavuuden ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan neljän kuukauden aikana 
(touko-elokuu 2024)
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Raskaan liikenteen määrän kehitys Suomessa 2015-2024
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Ajosuoritteen kehitys jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän viimeisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2024)
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Ajosuoritteen kehitys kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän viimeisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2024)
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Ajosuoritteen ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen seuraavan neljän kuukauden aikana 
(touko-elokuu 2024)
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Ajosuoritteen ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen seuraavan neljän kuukauden aikana 
(touko-elokuu 2024)
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Kalustomäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan 
Onko yrityksenne kalustomäärä neljän viimeisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuun 2024)
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Kalustomäärän kehitys kuljetuslajin mukaan 
Onko yrityksenne kalustomäärä neljän viimeisen kuukauden aikana 
(tammi-huhtikuu 2024)
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Kalustomäärän ennuste jäsenyhdistyksen mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden 
aikana (touko-elokuun 2024)
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Kalustomäärän ennuste kuljetuslajin mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden 
aikana (touko-elokuun 2024)
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Onko yrityksesi investoinut syys-joulukuun aikana?
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 569
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Ei, yrityksessäni ei ole tehty investointeja



Aikooko yrityksesi investoida tammi-huhtikuun aikana?
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 532
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Ei, yrityksessäni ei ole suunnitteilla investointeja



Mikä on suunnittelemiesi autoinvestointien käyttövoima?
Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 106
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Investointiaikeet ja käyttövoima, johon investoidaan
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Onko kuljettajien määrä yrityksessänne viimeisen neljän 
kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2024)
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Arvioitteko kuljettajien määrän yrityksessänne 
seuraavan neljän kuukauden aikana (touko-elokuu 2024)
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan palkkaamisessa 
viimeisen vuoden aikana?
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan palkkaamisessa 
viimeisen vuoden aikana?
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Ajankohtaiskysymykset



Yritykseni kuljetus on keskeytetty poliisin suorittamaa tarkastusta 
varten viimeisen vuoden aikana
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Ota kantaa seuraaviin väittämiin poliisin suorittamasta liikenteen 
valvonnasta:
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Poliisin toiminta raskaan liikenteen valvonnassa on ammattitaitoista.

Raskaan liikenteen valvonnan määrä Suomessa on riittävää.

Raskaan liikenteen tarkastus valvontatilanteessa vie liikaa aikaa.

Koen, että kuljetuksilleni on määrätty sakkoja liian kevyin perustein.

Raskaan liikenteen valvonnan määrää tulisi lisätä.

Poliisin toiminta raskaan liikenteen valvonnassa on asiallista.

Liikenteen valvontaan tulisi palauttaa erillinen erikoispoliisiyksikkö.

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Ota kantaa seuraaviin väittämiin liikenneturvallisuudesta
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Yritykseni kuljettajat kokevat tiestön turvalliseksi työympäristöksi.

Mielestäni yleinen liikenneturvallisuus on parantunut viimeisten 10 vuoden aikana.

Uusien ajoneuvojen ajoavustimet (kuolleen kulman varoitin, ennakoiva
vakinopeudensäädin, törmäysvaroitin jne.) parantavat liikenneturvallisuutta.

Tiestön huono kunto on johtanut vaaratilanteisiin yritykseni kuljetuksissa.

Mahdollisuus pysäköidä vasemmalle puolelle tietä taajamissa v. 2020 alkaen on
parantanut liikenteen sujuvuutta.

Älylaitteiden käyttö heikentää kuljettajien tarkkaavaisuutta liikenteessä.

Älylaitteiden käyttö heikentää jalankulkijoiden tarkkaavaisuutta liikenteessä.

Sähköpotkulaudat tai muut kevyet sähköajoneuvot aiheuttavat vaaratilanteita liikenteessä.

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Näkemykset liikenneturvallisuuskasvatuksesta
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Koulut tarjoavat riittävästi liikenneturvallisuuskasvatusta.

Liikenneturvallisuuskasvatukseen tulisi sisällyttää raskaan liikenteen katvealueisiin
perehdytystä.

Olen ollut järjestämässä liikenneturvallisuustapahtumaa kouluissa tai päiväkodeissa.

Olen kiinnostunut järjestämään tulevaisuudessa liikenneturvallisuustapahtumia kouluissa tai
päiväkodeissa.

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut
valittujen vastausten lukumäärä: 583
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Kuljetuslaji
valittujen vastausten lukumäärä: 813
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
kuorma-autot
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
pakettiautot
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi: 
traktorit
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi: kuljettajat
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi: 
muu henkilökunta
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KIITOS!
Suomen Kuljetus ja Logistiikka SKAL 
Nuĳamiestentie 7, 00400 Helsinki

Puh. (09) 478 999

skal.fi
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